
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 

Ata da vigésima Sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024 
realizada na Câmara Municipal de Olho D'água no dia 09 de dezembro 
de 2023. 
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três) às 10h 10min, na Camara Municipal de Olho D'água - PB, Casa 
Gadibete Cirilo de Carvalho, reuniram-se os Senhores vereadores para 
participarem de uma sessão ordinária, presidida pelo Presidente em 
exercício Jose Simôa de Lima. Dando início, o Senhor Presidente 
cumprimentou a todos e em seguida, convidou o vereador João Batista 
Sampaio para assumir a mesa como primeiro secretário, e o vereador 
Vandesson Barbosa de Araújo para assumir como segundo secretário, 
em seguida, declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, e deliberou ao 1º Secretário em exercício o 
vereador João Batista Sampaio que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: 
João Batista Sampaio e José Simôa de Lima e Vandesson Barbosa de 
Araújo, sendo verificada a ausência dos vereadores F rancisco Furtado de 
Araújo, Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, 
João Batista de Melo, Manoel Laurindo de Almeida, e Weslley Willy 
Carvalho Caldas. Não havendo quérum para deliberar, o Senhor 
Presidente passou para os oradores da tribuna. Dando inicio, o Senhor 
doutor Pedro Advogado do Sindicato dos Agentes Comunitario de Saúde 
e Endemias, cumprimentou a todos e falou da legalidade do projeto de lei 
de incentivo a ser pago aos agentes de combates as endemias do 
municipio de Olho D’agua. Prosseguindo, o Senhor Manoel Miguel, 
presidente do Sindicato dos Agentes comunitario de Salde, 
cumprimentou a todos e falou a respeito do projeto de lei de incentivo aos 
agentes de combate as endemias do municipio de Olho D'água. Dando 
continuidade, o Senhor Luiz Olegario representante do Assentamento 
Mae Rainha, cumprimentou a todos e em seguida falou do evento cultual 
de violeiros, realizado anualmente, e convida todos a participar do evento. 
Não havendo mais nada a trata na fase do expediente, o Senhor 
presidente passa para a ordem do dia, e delibera ao 1° Secretario em 
exercicio, o vereador Jodo Batista Sampaio, que fizesse a chamada 
nominal dos senhores vereadores, sendo verificada a presenca dos 
seguintes Edis: João Batista Sampaio e José Simôa de Lima e Vandesson 
Barbosa de Araújo, sendo verificada a auséncia dos vereadores Francisco 
Furtado de Aralijo, Fernando Leite de Aimeida, Joana Avelina de Almeida 
Macedo, João Batista de Melo, Manoel Laurindo de Almeida, e Weslley 
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Willy Carvalho Caldas. Não havendo nada a tratar, o Senhor Presidente 
declarou a sessão encerrada, e mandou que lavrasse a presente ata, que 
vai ao final assinada pelo 1º Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores presentes. Olho D'água - PB, 09 de dezembro de 2023. 

João Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo 
Presidente 1º Secretário 
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